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ГІЛОЙ (GILOY, GOLDEN CHAKRA)

SKU: 3715-4190
Ціна: 153 грн – 252 грнPrice range: 153 грн through 252 грн 

Гілой сприяє поліпшенню апетиту, благотворно впливає на печінку та
жовчний міхур. Позитивно впливає весь процес травлення рахунок
фітостеролів, які пригнічують всмоктування холестерину і поліпшують
його виведення з організму, а полісахариди активізують зростання
корисної мікрофлори в кишечнику. Гілой нормалізує ритм серцевих
скорочень, знижує рівень глюкози в крові, сприяє збереженню
здорового стану хрящів у суглобах.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ендокринна система, Імунна
система, Лімфатична система, Очищення організму, Фітопрепарати

ГІЛОЙ ЧУРНА (GILOY CHURNA, GOLDEN CHAKRA) 60 ТАБЛЕТОК ЧИ ПОРОШОК 120 ГРАМ

Гілой - цілюща рослина, що має антиоксидантні властивості, дозволяє стимулювати обмін речовин, прискорювати
виведення токсинів, зміцнювати імунітет, збільшувати енергетичний потенціал організму та стійкість до різних
негативних зовнішніх факторів, таких як, віруси та інфекції, стрес та підвищені фізичні навантаження, складності в
адаптації до змінних умов зовнішнього середовища.

Гілой сприяє поліпшенню апетиту, благотворно впливає на печінку та жовчний міхур. Позитивно впливає весь
процес травлення рахунок фітостеролів, які пригнічують всмоктування холестерину і поліпшують його виведення з
організму, а полісахариди активізують зростання корисної мікрофлори в кишечнику. Гілой нормалізує ритм серцевих
скорочень, знижує рівень глюкози в крові, сприяє збереженню здорового стану хрящів у суглобах.

Виявляє властивості

підвищує імунітет, очищує організм від токсинів;
стимулює обмін речовин, діє як ефективний противірусний засіб;
зміцнює печінку, нормалізує травлення;
відновлює організм після перенесених операцій;
допомагає при шкірних інфекціях, інфекціях сечовивідних шляхів;
допомагає при бронхіальній астмі, гострому та хронічному бронхіті;
сприяє боротьбі зі стресом;
допомагає при м'язових та суглобових болях, ревматоїдному артриті.

Спосіб застосування

дорослим:

Порошок: по 1/2 чайної ложки порошку змішати з молоком чи медом, приймати 2 десь у день їжі (інтервал 30
хвилин) чи за призначенням лікаря.
Таблетки: по 1-2 таблетки 2 рази на день після їди (інтервал 30 хвилин) або за призначенням лікаря. Запивати
теплою водою чи молоком.
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Протипоказання

Чутливість до компонентів, вагітність, період лактації.

Склад:

стебло Гілою (Tinospora cordifolia/Тіноспора серцеподібна).


